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Testare/Examen de admitere – Sesiunea februarie 2014 Variantă – Model 

 
Probă scrisă la ECONOMIE 

 
SUBIECTUL I           (3 puncte) 
 
Citiţi cu atenţie enunţurile următoare. 
1. Resursele regenerabile devin nelimitate. 
2. Nevoile se constituie în mobiluri ale activităţii umane. 
3. Cererea pentru un bun exprimă doar o parte a nevoii pentru acel bun. 
4. Nevoile formeaza un sistem, aflat în continuă scădere, diversificare şi restructurare. 
5. Dacă intensitatea nevoii pentru un bun creşte, atunci poate creşte şi cererea pentru acel bun. 
6. Costul de oportunitate exprimă satisfacţia pierdută prin nerealizarea celei de-a doua variante în 
ordinea preferinţelor. 
Se cere: Scrieţi cifra corespunzătoare fiecăruia dintre enunţurile de la 1 la 6 şi notaţi în dreptul ei 
litera A, dacă enunţul este adevărat, sau F, dacă este fals.        (6 x 0,5 puncte) 
 
SUBIECTUL al II-lea          (3 puncte) 
 
A. Pentru fiecare dintre itemii 1 şi 2 scrieţi litera corespunzătoare răspunsului corect: 

 
1. Daca functia utilitatii marginale a bunului X este Umg(x) = 20 – 3Qx, atunci utilitatea totala pentru 
primele 5 unitati din bunul X este egala cu: 
 a) 50; b) 55; c) 60; d) 45; e) 65.        (1 punct) 
              
2. In anul t1, fata de t0, costurile variabile cresc de 2,5 ori, iar productia obtinuta este cu 150 % mai 
mare.Pe termen scurt, cunoscand nivelul costului variabil mediu din perioada de baza CVM0=20000 
u.m., costul marginal este: 
 a) 10.000 u.m.; b) 15.000 u.m.; c) 20.000 u.m.; d) 25.000 u.m; e) 30.000 u.m.  (1 punct) 
             
                     
B. Prezentaţi succint principalele căi de reducere a costurilor.   (1 punct) 
 
SUBIECTUL al III-lea          (3 puncte) 
 
Răspundeţi la fiecare dintre următoarele cerinţe: 
A. Precizaţi înţelesul economic al noţiunii de cost marginal.     (1 punct) 
B. Enumeraţi trei funcţii ale profitului.        (1 punct) 
C. Explicaţi succint de ce eficienţa combinării factorilor de producţie depinde de abilitatea 
întreprinzătorului.           (1 punct) 
 
NOTĂ: 
• Toate subiectele sunt obligatorii. 
• Timpul efectiv de lucru este de 60 minute. 
• Se acordă 1 punct din oficiu. 
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Probă scrisă la ECONOMIE 
 

Barem de corectare şi notare 
 
 

♦ Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit prin barem. 
♦ Se vor puncta orice formulări şi modalităţi de rezolvare a cerinţelor în acord cu 

unităţile de conţinut precizate prin barem. 
 
 
SUBIECTUL I           (3 puncte) 
1. F; 2. A; 3. A; 4. F; 5. A; 6. A.      (6 x 0,5 puncte = 3 puncte) 
 
 
SUBIECTUL al II-lea          (3 puncte) 
 
A. Pentru fiecare dintre itemii 1 şi 2 scrieţi litera corespunzătoare răspunsului corect: 

 
1. raspuns corect: b)  55.         (1 punct) 
              
2. raspuns corect: c) 20.000 u.m.        (1 punct) 
             
                     
B. Prezentarea succintă a principalelor căi de reducere a costurilor.   (1 punct) 
 
 
SUBIECTUL al III-lea          (3 puncte) 
 
A. precizarea înţelesului economic al noţiunii date       (1 punct)
   
B. câte 0,33 puncte pentru enumerarea oricăror trei dintre funcţiile profitului  (3x0,33p=1 punct) 
 
C. explicarea succintă a afirmaţiei date: explicaţie corectă şi relevantă    (1 punct)  
    explicaţie parţial relevantă          (0,5 puncte) 
 
 
 
 
 
Total test: 9 puncte. Se acordă 1 punct din oficiu. 
 


